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 ސެންޓރަ ފރޮ ކޮންޓިނއުިނގް އެޑޔިކުޭޝަން
 މާލެ  

 
 ދރަިވރަނުްގެ އއާމްު ޤަވއާދިު  ކސޯތްކަގުއަި ބައިވރެިވާގެ ފރޮ ކނޮްޓނިއުނިްގ އޑެޔިކުޭޝނަްސނެްޓަރ

 
 ތއަރާފުް -1

 .ވެއދިެމު ޤވަާންދރަވިރަުނގްެ އާއެކއިކެި ކޯސތްކަގުައި ކިޔަވމަުންދާ ކޭޝަނގްެ  އެޑޔިުއނިްގމިއީ ސެންޓރަ ފޮރ ކޮނޓްިނު
 
  ހާޝރިީ 2

 މލަީ ގަޑތިކަށަްތކަަށް އދަި ޢަރކަތާްއިތރުު ޙަ ވރާކްޝޕޮް ތކަށަާއި  މި ސެންޓރަުގެ ކުލސާްތކަަށއާި ޓިއޓުރޯއިލަތްކަށައ2.1ިާ
 .ވާނެއވެެތރެކިމަާއެކު ހާޟރިު ވނާްދރަވިރަުން ފރަުވާ

 .ޒރިވުާނޖްހެޭނެއވެެހާމަދވުެގެން އށަް   80%  ހޟާިރީގެ ކޯހއެގްެއވިރެވިި ކޮނމްެ ދރަވިަރކަުވސެް އެ ދރަވިަރކަު ބ2.2ަ
 75% ގެ ވގަުތގުެ ތރެއެނިް މދަވުެގނެް ކުލާހށަް ހާޟރިުވކިމަަށް ބެލވެޭނީ  ކުލާހށަް ހޟާރިވުެ ކުލާހގުެ ކިޔވެމ2.3ުު

 .ކުލާހގުއަި ހދޭަކޮށްފއަވިނާމައަެވެ
ނގްައގިެން އަނންނަޖްހެޭ އހެެނިހެން ގަޑިތކަަށް  ކުލާހގުެ ކިޔެވމުށަާއި އދަި މިނޫންވސެް ސބަަބކަށަް މި ސެންޓރަުން އ2.4ަ

 .ފރަުވތާރެކިަމާއިއކެު ހާޟިރވުާންވާނއެެވެ
  ދހެަފތުއާށަްވރުެ ގިނަ ދވުހަު ދރަވިަރކަު ކުލހާަށް ލޔިމުކަުން މސިެނޓްަރށަް ހށުަނޅާާ  މގަބުޫލު އއެްވސެް ސަބަބއެް 2.5

 .މުގެ އިޚުތޔިރާު މި ސެންޓރަަށް ލިބގިެނވްއެެވެ ވަކިކރުުކޯހުން އެ ދރަިވރަކަު ހުރެއޖްެނަމަ ހޟާރިުނވުެ
 

 ންފީ ދެއކްު 3
  ކދުިންމގިޮތުން ކހޯަށް. މަނވްާނއެވެެދައްކއަި ނިން ފށެމުުގެ ކރުިންކޯސް  ީ،ފ ތކަގުެކސޯްފީ ނގައަގިެން ހިނގްާ  3.1
ސޕްޮންސރަ ކޮށްފއަވިާ  ހުގތެރެގޭައި ދވ07ަުސް ބޑޯުގއަި ބެހއެްޓޭތާ  މި ސނެޓްރަގުެ ނޓޯި ނޯޓސިްނކުަން އަނގްާހވޮު

.ނވްނާއެވެެފީ ދއަކްވަާ ނިނމްަދރަވިރަުން ފޔިވަައި އެހެން ދރަިވރަުން   
އކްވެުމގުެ  ދެޕޮނސްރަ ކރުި ފރަާތާ ގުޅައގިެން ސް، އކެިފރަތާތްކަުން ސޕްޮނސްރަ ކޮށްފައވިާ ދރަިވަރުން ގެ ފ3.2ީ

 . އެއީ އދެރަިވރަެއގްެ މސައްޫލއިޔްަތކެެވެކަނތްައް ހަމޖައެްސުން
 ދރަިވރަުންނށަް ފީ އެއކްޮށް ން ލޔިމުކަުން އދެޭކޯހުން ވކަވިާ ށްފަހު ކސޯް ނފުށެެނސީް ދެއކްމުަ  ކޯހަށް ހވޮިފއަި ފ3.3ީ

ކުއޖްކަު ހަމަޖެއސްޭހާ ދުވސަް ހސުްވި ޖާގއަަށް   ކޯހުންދވެޭނީ ބރުާނމގިޮތނުް ފއަސިާ އަ. އަނބރުދާެވދިާނެއެވެ
  .މައވެެނައޮތް
 ދުވސަް ނުދަނސީް މަގބުޫލް އުޒރުަކއާި އކެު ކޯހުން ވކަިވުމަށް 10ކޔިވެުމށަް ހާޒރިވުެ ކޔިެވުމުގެ ކޯހށަް ހވޮިފއަި  3.4

އް  ރިފަންޑެފީ މިއށަވްރުެ ލސަވްެއޖްެނމަަ ކޯހށަް ދއެކްި . އބަރުާ ދެވދިާނއެެވ50ެ% ހުށހަަޅާ ދރަިވރަަކށަް ފގީެ ލިޔމުކަުން
  .ނކުރުވެޭނއެެވެ

ނޑަ އޅެިފއަިވާ މުއދްތ3.5ުަ ގތެރެގޭައި ފީ ދއަކްާ  ނުނނިމްާ ދރަިވރަުން ކޯހުން ވކަިކރުުމގުެ ޢޚިްތޔިރާު މިސެންޓރަށަް  ކަ
 .ލިބގިެންވއެެވެ

 ދރަިވރަަކު  ކސޯް ރޕިީޓް ކރުަން ޖހެިއްޖެނމަަ ރޕިީޓް ކުރާބެޗް ނވުތަަ ސމެސިްޓރަގއަި ފއެިލވްި މޑޮޔިުލް އަލުން 3.6
 . ވސެް ކޯހގުެ ފުރިހަމަ ފީ ދއަކްނަޖްެހޭނއެެވެނމަަ. ފރުިހމަަ ކރުމުުގެ ފރުސުތަު ދވެދިާނއެވެެ
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 މނިގްޑަު ލގާީދރަވިރަނުގްެ އޚަް 4
ނކަީ ކހޯުގެ ކޔިެވުމުގެ ހރުިހވާަގުތެއްގއަވިެސް އސިްލާމދުީނަށް ދރަިވރަުން ހރުިހާ ން ކޔިވަާ މި ސެންޓރ4.1ުަ

 އދަި މސިެންޓރަުގެ  ކޯސްތައް  ބޯލަނބާ،ޙރުުމތަްތރެކިޮށް ހިތާ، ގައމުދުެކެ ލޯބވިާ، ރއާޖްޭގެ ގނާނޫތުކަާއި ޤަވާޢިދށަް
 .ބަޔކަަށް ވާންވާނއެެވެ  އަޚްލާގއާި ސުލކޫު ރނަގަޅުހިނގްމުުގެ ޤަވޢާދިުތކަަށް ފރުިހމައަަށް އިހތުރިމާކުރުާ

ކކަު  އެ ކޔިެވމުގުެ ހުރިހާ ވގަުތއެްގއަވިސެް އކެކަު އަނެކަކށަް ފރުިހމަައށަް އޙިތްރިާމު ކރުާހރުހިާ ދރަވިަރުނންކަީވސެް  4.2
 . ވާނޖްެހޭނއެވެެބޔަަކަށް ރވިެތި ބަހުން ވހާކަދަައކްާ އަނކެަކގުެ ކޔިެވުމށަް ހތިްވރަދުޭ

ކށަް ފރަާތތްައެކޮށް  ޢިޙތްރިމާް މވުއަްޒަފނުްނށަް މުދއަރްިސުންނަށއާި އދަިމސިެނޓްރަގުެ ހރުހިާ ދރަިވަރުން 4.3
  .ކޔިމަަންވާނވްާނެއވެެ

  .ނުވާ ހދެމުއެްގއަެވެ މޖުުތމަައުގެ އދަަބާ ޚިލފާުކޮށްންވާނީ  ސާފތުާހިރުވާހާޒރިުކުލހާަށް ހރުހިާ ދރަިވަރުން  4.4
ދުންފަތގުެ އިސތްިއމުލާް އެއވްސެއްރިކަު   ތެރގޭެ އެއވްެސް ތނައެގްައިގެސނެްޓރަުމި   ހރުހިާ ދރަިވަރުން 4.5

 .ކށޮގްެންނވުާނއެވެެ
އސެއަިންމަނޓްށެް ކޕޮީ ކރުަން އގްެ ޓސެޓްއެް ނވުތަަ  އއެްވސެް ދރަވިަރަކު މި ސނެްޓރަުން ހިނގްާ އއެްވސެް ބާވތ4.6ެަ

  .  އެހވީެދީގެނވްެސް ނވުާނއެވެެ ދރަވިރަކަަށްއހެެންކޕޮީ ކރުުމަށް  އދަި . ގެންނވުާނެއވެެށްމަސއަކްތަކްޮ
ށް ބނޭުނވްާ ކޔިެވމުަކުލާހށަް ގނެންތަކަތެީގެ ތރެގޭއަި ހމިެނެން ޖހެނޭީ ޓއަމިްޓބޭަލގުއަވިާ ގޮތގުެމތަނިް  ދރަވިަރުން  4.7

 .ކޔިެވމުަށް ގޅުުން ހރުި ތކައެްޗެވެ
  އދަި އމިރަޖެންސއީއެް މެދވުރެިވއެޖްެ.  ނުވގާތޮށަވެެ މޯބއަލިް ފނޯު ބއާްވަނވްާނީ ރިންގްސގްަޑގީއަި ދރަިވރަުން ކުލ4.8ާ
 . ފނޯަށް ޖވަާބދުގީނެްނވުާނއެވެެސގުެ އިޒންއައާކެު ކުލހާުންބރޭގުަ މެނވުީ ލތަެއގްއަި މދުއަރްިޙާ
 
 ވސަލީތަތްކަގުެ ބނޭނުހްފިނުްކޔިވައަި ދނިމުއާި ގޅުޭ  5

ރާތއެްގެ ހުއދްަ ހދޯއަިގެން އެފރަތާެއގްެ ބލެމުގުެ ބެހޭ ފަކުގެ ބޭނުނހްިފނަވްާނީ އކެމަކަާ ވސަީލތަތްަމސިެނޓްރަުގެ  5.1
 .ދަށުންނވެެ

އި އދަި ބނޭނުކްރުމުގުައި ދަރިވަރުން ވީ  ގެނގްޅުމުާ) ޓކެްސޓްްފތޮްލއަިބރްރަީ ނވުތަަ (ތއަްފތޮް ން ދކޫރުާމި ސެނޓްރަު 5.2
 .އެނމްބެޮޑކަަށް ފރަުވބާަހއަްޓަން ވާނެއވެެ

ނވުތަަ ހަލކާުވއެްޖެނަމަ، އކެމައެް ދމިވާި ދރަވިަރކަު ފތޮުގެ އަގު   ފޮތއެް ގއެްލިށް ދކޫރުިކަ މި ސެންޓރަުން ދރަވިަރ5.3ަ
 .އވެެމި ސެންޓރަށަް ދއަކްަނވްާނެއެ ދރަިވރަަކު ފތޮއެް އއަުނުވތަަ  

 ފތޮތްއަް ފދަަ އއެވްެސް އެއްޗކަަށް   އދަި ކިޔެވުމށަް ބނޭނުކްރުެވޭ، އމިރާތާް، ފރަުނީޗރަސް ކުލާމި ސެނޓްރަުގެ  5.4
 .ގެއްލުނދްީ ހަލކާކުށޮްގެންނވުާނއެވެެ

އގްައި އވްސެް ދރަވިަރަކު އެއވްސެް ހލާެއއެްޗކަށަް އެ ބެހއެްޓިފއަި ހނުންަ އއެްވސެް ށް ދރަިވރަުންގެ ފސަހޭައ5.5ަ
 .ގެއްލުނދްީ ހަލކާކުށޮްގެންނވުާނއެވެެ

 
 ބނުނުް އދަި ސލަމާް ތއާި ސލަމާތައާިއޙްަ ޟ6ި

 ސނެްޓރަގަެ އދިރާާ ނވުތަަ ކޯސް  ހމައަެދވުަހު މި ކުލާހަށް ޙާޟރިު ނވުވެިއޖްނެަމަ އެކަންއުޒރުކަާހރުެ މޤަްބޫލް 6.1
ރޑިނޭޓރަ އަށް ން އކެަން ބޔަނާކްޮށދްޭ ލޔިމުއެް ނވުަތަ ޑކޮްޓރަގުެ އދަި ކުލހާށަް ނކުުންނމަު.  އަނގްނަވްނާއެވެެކޯ

 .ސރަޓިފކިެޓއެް ގެންނަނވްނާެއވެެ
 ގއަިންގޔަށަް އރަާޒތާުގެ ބއަޔްެއް ދރަވިަރކަަށް ޖެހއިޖްެނމަަ ކުލާހށަް ހޟާިރުވާންޖހެޭނީ އެބއަޔްއެް ފަސހޭވަމުުން އކެަން 6.2

 .  އކެއުެވެޓފކިެޓކަާރސަލިޔމުއެް ނވުތަަ ޓރަގުެ ކްކށަވަަރުކށޮދްޭ ޑޮ
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 ދިމނާވުާނަމަ/ނަމަތމިގާެ ފރުާނއަށަް ނރުއަކްލައެް ކރުމިަތިނވުާހިގއަިފިނމަަ / މދެުވރެވިއެްޖެނމަަ ހދާިސއާެއް ނރުައކްާތރެި 6.3
ދާނެފދަަ  ކުރިމަތިވެލއެް ފރުާނއަށަް ނރުައކްަތިމގާެ . ފރޯކުށޮދްނޭވްާނއެެވެތރެކިަން އެހީކރުުމގުއަިސަލާމތަް ންއެހެން ބއަިވރެި

 .ންވާނއެެވެ ހދޯަކަންލމާތަްސަތމިާގެ   އވަަހކަަށް ވހީާވސެްނމަަތެއްހާލަ
ގއަި ދރަިވރަަކު އއެވްެސް ހލާއެްއެއވްސެް އއެްޗކަަށް އއެވްސެް   އމިރާތާާއި ތަނގުެ ސަލމާތަށަް ބހެެއޓްިފައި ހުނނ6.4ަް

 .ގެއްލުނދްީ ހަލކާކުށޮްގެންނވުާނއެވެެ
 

 ތއަް އމިތްހިނ7ްާ
ނޑއަަޅާ  ކރުިއަށް ގެނދްއިުމށަޓްކަައިފރުހިމަަކަމާއކެު  ތއަްމތްިހނާް އ7.1ި ފައި  އމިްތހިާންތކަާ ބެހގޭޮތުން މސިެންޓރަުން ކަ

 ފރުހިަމއަށަް އމަަލު ހރުހިާ ދރަިވރަުނވްސެްއިރޝުާދުތކަށަް ހރުިހާ  ދއެްވާ  ންޓޗީަރުހުންނަ ހރުިހާ ޤަވއާދިުތކައާި 
 .ވާނއެެވެކރުަން
  އެ އމިތްިހނާއެގްއަި ބައވިރެިވާތަނށަްއިމތްިހާން ބއާވްަން ހަމޖަެހިފއަވިާ  މިނެޓް ކރުިން 10 ފށެމުގުެ ތއަްއމިތްިހނާް 7.2

 .ތިބނެޖްެހޭނެއވެެޑގީއަި އށިީދެ ނ އދަި އދެަރިވރަކަު އިށީންނަނޖްެހޭ ގޮދރަވިރަުން ހާޒިރވުެ
އޖްެނަމަ ނެތި ނކުުމެއެއްގެ ހުއދްަޗރަު ޓީއމިތްިހާނު ބަލަހއަްޓވަާ ކުދރަިވރަައއެްވސެް  ތނަުން ބއާްވމަުނދްާ އމިތްިހާން 7.3
 .ވަދވެޭނެއވެެ އެ ދރަވިަރކަަށް ނުތަނކަަށްން ހގިަމުނދްާ އިމތްިޙާބރުާ ނން އައަލު
 މި ގތޮނުް ޓޗީރަު .ނށަް ގނެްނނަޖްހެނޭެއވެެއި ތކަތެި ދރަިވރަުން އމިްތިޙާށް ބނޭުނވްާ ލޔިކެޔިމުުގެ އެންމހެާނަ އމިތްިޙ7.4ާ

 .ގެނއަމުކަީ މަނކާަމެކެވެ ތީގެ އިތރުށަް ތކަތެިހއުްދދަެއވްާފއަވިާ ތކަެ
 މެޑކިަލް ސރަޓިފކިޓެް ހުށހަަޅާފައވިނާމަަ ގއެްލޭ އމިތްހިާނު  ޓސެްޓއެް އޮތް ދވުަހކަު ދރަވިަރަކު ސަލާމގުއަި ހރ7.5ެު

ތަ ގއެލްުނު ގއެލްނުު ޓސެްޓް ނވުަ ހދޯައދިިނމުުގައި މގިތޮުން ޓސެޓްތުއަް.  ވދިާނއެެވެނދްެތިހާނތުައް އަލުނުވތަަ އމިް
ނވުަތަ އތިރުު  ނވުތަަ ޓސެްޓުތކަުން ފރުިހމަަ ކރުމުާއި މދިގެޮތުން ކރުެ ގޮތއެް ގެ ޕސަެންޓޖޭް ބކާީ އތޮް ޓސެްޓްޓސެްޓް
ނޑަ އެޅމުގުެ ޢހިުތޔިރާު މި ސެންޓރަށަް ލބިިގެނވްއެވެެގޮތއެް   .ކަ
 ލސަްވކާޮނމްެ ވާލު ނކުރުވެި ލަސވްާ ދރަވިަރުންނށަްއނިްމަންޓް ޙައެސަ މއުްދތަަށް ހށުަހަޅނަޖްެހޭއސެއަިނމްނަްޓް  7.6

ށް އސެައިނމްަނޓްް ހުށހަަޅަނޖްެހޭ މުއދްތަައދަި .  އނުކިރުެވޭނއެވ2ެެ%ކސުް ގެ  ޖމުުލަ މާދުވހަކަށަް އެސައިނމްަންޓގްެ
 .ޤބަޫލއެް ނކުރުވެޭނެއވެެ ފއާިތވުއެޖްނެމަަ އސެއަިނމްނަޓްުހށުަނޭޅި އެއހްަފތްާ 

 ޚިލާފވުާ ދރަވިަރުން އެ އމިތްިހނާކަުން ކރުަނޖްެހޭ ގވައާިދތުކަާ  ހގިމަުނދްވާގަތުު ހޯލްތރެޭގއަި އމަލަުމތްިހނާތުއަްއި 7.7
 . ވަގތުނުް ފޮނވުާލވެޭނެއވެެ

 މސިެންޓރަގުެ އއެވްެސް ކހޯކަުން ދރަިވަރަކު އކެަނި ނވުަތަ އެހެން ދރަިވަރަކާ ގުޅގިެން ނމަވަެސް ކޕޮީ ކޮށްފިނަމަ 7.8
ތ ކޕޮީ ކރުަން މސައަކްަތކްުރކިަން ސާބތިުވެއޖްެނަމަ އެ އމިތްހިާނކަުން އެ ބއަވިރެިއކަު ނވުތަަ ބައވިރެިން ނުވަ

މި ނތަީޖގާެ ސބަބަުން ދރަިވރަަކު ނުވތަަ  ދރަވިރަުން ފަހު . ރމުގުެ ޢޙިްތޔިރާު މި ސެންޓރަށަް ލބިގިނެވްެއވެެފެއިލކްު
 .ނނާްނއާވެެ ސް މި ނިނމްމުކަށަް ބދަަލއެްއިމތްިހާނުން ފއެިލްވގާޮތް މދެުވރެިވިނމަަވެ

 
 

  ނވުތަަ ކހޯއެގްެ މޑޮޔިލުއްކަުން ރީސޓިް ހދެނުްކރުނުްޕީޓް ކސޯް ރި 8
ފއެިލވްި  އއެަހރަު ފާސްނވުއެޖްނެމަަ ންކުކޯހަދރަވިަރކަު ނވުތަަ ދަރވިރަުން  ހދޯާފައވިާ 80%ޒރިީން މދަވުެގެން  ޙ8.1ާ

 ޝަރތުކަާ ނުލއަި ،މގިޮތށަް ކހޯުގއަި ރޕިީޓކުުރމުުގެ ފރުުސތަު. ރވިރަަށް ލިބޭނއެެވެކހޯުގއަި ރިޕީޓު ކރުމުުގެ ފރުސުަތު ދަ
 . ދރަވިަރަކށަް ދެވޭނީ އއެްފހަރައުެވެ

އލަުން އެ ނކަާ ނުލއަި އމިތްިޙާ ކޯހގުއަި ދަރވިރަު ރޕިީޓކުުރާ އހަރަވުެސް  ކހޯުން ފއެިލވްއެްޖެނމަަ މި ލވެލެްގައި 8.2
ޒރިީން ކޯހގުެ ޙާދަރިވަރު ރޕިީޓް ކރުި އަހރަު . ތރުު ފރުސުަތއެް ދރަިވރަކަށަް  ނލުިބނޭއެވެެކރުުމގުެ އިރިޕީޓްކހޯުގއަި 
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. ތު ދެވދިާނއެެވެކޔިވެމުުގެ ފރުޞުަ  ކހޯެއް އޮތްނމަަ އކެޯހގުައިށްއެކހޯާއި ޖެހގިނެް ދށަަ ހދޯފާައވިާނމަަ 80%މަދވުގެެން 
ދރަވިރަު ރޕިީޓް ކރުަމުން ދަނީ  . ޖގާަ އތޮް މިނވްރަކަުންނވެެއިތު ދވެޭނީ މދިެންނވެި ކޯހގުަނމަަވސެް މގިތޮަށް ފރުސުަ

 .ޖހެޭނީ  އަލުން ޓސެްޓގުއަި ބައވިރެވިާށވެެދރަިވރަަށް ފައނުޑްޭޝަން ލެވެލގްއަި ނމަަ 
 ރުން ރިޕީޓް ނކުށޮް ހމައަެއަހަ ޖެހގިނެް އނަންއަަހރަު ކސޯް އަލުހެއގްެ މޑޮޔިުލއްކަުން ދރަވިަރަކު ފެއިލވްއެޖްެނަމަ ކ8.3ޯ

ނޑއަެޅިފައވިާ މއުދްަތއެގްތެރެގޭއަި  އެ މޑޮޔިލުްގެ އގެޒްމާް މގިޮތށަް ރސީިޓް ހެދޭނީ އެ .  އލަނުް ހދެދިާނެއވެެ)ރސީިޓް ( ކަ
ނގެޭނީ އެގތޮށަް  ޔލުް މިގތޮަށް މޮޑި.ކސުް ހޯދާފއަވިާނމައަެވެ އާއި ދމެދެުން މ45ާ-50މއްކަުން މޮޑޔިުލް އއެގްެ އގެްޒާ

އެ ކޯހގުެ ސިލބަަހގުައި  ހމަޖަެހިފައި އދަި މލޯޑްވިްސް އެކރްެޑޓިޝޭަން ބޯޑުން   ތިޒމާްޔުލް ނެގމުގުެ އިންމޮޑި
 ކސޯް ޖހެިގެން ހޭނީ އެ ޖެށްވެސް ފއެލިވްެއޖްެނމަަ އެ ދރަިވރަަކަކށޮްގެންޔުލް ރޕިީޓް  މޑޮި. ހއުްދދަެއވްާފއަވިާނމައަެވެ

 .ން ހަދށާެވެއަންނަ އަހރަު އަލު
ކޯސް   އނައެްނުވތަަ ކޮމޕްޯނަންޓސްް/ޔުލްޑި ކޯހއެްގެ މޮން ބޯޑނުް އކެރުެޑިޓް ކރުައވްާފައވިާ މލޯޑްިވސްް އކެރްެޑިޓޭޝަ 8.4

 ބޯޑނުް މި ގތޮަށް ޓޭޝަންނމަވަސެް މގިތޮަށް ބެލޭނީ މލޯޑްވިސްް އކެރްެޑި. ހދެުމގުައި ކރުެޑިޓގްެ ގތޮުގއަި ބލެދިާނއެވެެ
 އެޑވްނާސްް ސްޓޭންޑނިގް ދނިމުގުެ އަނއެް ކޯހށަް މިގތޮަށް ން އަދި އެއކްޯހު.ތޔިރާު ދއެވްާފއަވިނާމައަެވެހދެުމގުެ ޢޚިް

 .އިނތްިޒމާް ހަމޖަހެިފއަިވާނމައަެވެ
 ކހޯުން ފސާވްެފއަވިި ނަމވަސެް ނތަޖީާ މަތކިރުމުުގެ ބޭނުމގުއަި ދެވނަފަަހރަު ކޯސް ރޕިީޓްކރުާކށަް އއެްވެސް 8.5

 .ދރަވިަރަކށަް ފރުުސތަެއް ނދުވެޭނއެވެެ
 

  އދަި ކޯހނުފްސާްވނުްނމާުއީ ، ސރަޓިފކިެޓ9ް
ސލިް  ޙ80ާ%ޙާޒރިގީެ ކޯހުން ފސާްވމުގުެ ޝރަުތު ފުރހިަމކަރުމުާއިއެކު ހުން ފސާވްެ ސރަޓިފކިެޓް ލިބޭނީ  ކ9.1ޯ

 .ކރުެވިފައވިާނމަައވެެ
ނޑއަެޅފިައވިާ އީ ކސޯްތކަުން މތަީވަނަ ޙ9.2ާ  . ނމާއާި ސރަޓިފކިެޓް ދވެޭނއެވެެސލިކްރުާ ދރަިވަރުންނަށް އކެމަަށް ކަ
 .ލބިޭނއެެވެ  ހޯދާ ފރަތާތްކަށަް އކެމަަށް ކަނޑއަެޅފިައވިާ އީނމ100ުާ% ކޯހުން ފސާވްެ އަދި ހޟާރިީން 9.3
 .ވނައަކަށަް އއެް ދރަިވރަކަަށް ވރުެ ގިނަ ދރަވިރަުން ހވޮދިާނެއވެެ ކޯހުގެ 9.4
 .އނޮންް ލވެލެްއށަް ބދަަލް ކރުެވޭނއެެވެ ކޯހުން ފސާވްމުުން ޖެހގިެން 9.5

 
 އި ދޭ ބއަތިއަް ކޔިވ10ަަ

 .ބޭނީ އެ ކޯހކަާއި ބެހޭ ލއުިފތޮުންނެވެ މޢަްލމޫތާު ލިތައް އކެި ކސޯތްކަގުައި ތަފާތކުމަުން ތަފސްލީކްށޮް މި މަޢލްމޫާތ10.1ު
 

  ޤވައާިދތުކަާ ޙލިފާވުފާރަތާތްކަާ މދެު ފޔިވަޅަު އެޅނ11ްު
ތްތކަާ މދެު ފިޔވަޅަު އޅަާނީ މި ސެންޓރަުގެ ސީނިއރަ  ބަޔނާް ކރުެވިފއަވިާ އސުޫލތުކަާ ޚިލފާުވާ ފރަާމި ޤަވއާދިުގއަި 11.1

 .މެނޭޖމްެނޓްް ކމޮެޓީންނވެެ
 
   ޤވައާިދއުށަް ބދަަލގުނެއަނ12ްު

ޤަވއާދިުގއަި ނުހމިެނޭ ކމަެއް ދިމވާއެްޖެނމަަ ނވުތަަ ޤވައާިދށަް ބދަަލއެް ގނެްނނަވްއެްޖެނމަަ އކެަން ކރުާނީ މި ސެންޓރަގުެ 
  .މެނޖޭމްެނޓްުން އކެުލވަާލާ ކޮމޓެއީކަުންނވެެސީނިއރަ މެނޖޭމްެންޓް  ނވުތަ 
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 އިތރުު މއަލުމޫތާު
 

  ބއަިވރެނިް ހވޮނުް
ކޯހއެް ނވުތަަ ކސޯތްަކެއް ހިނގްުމަށް ހވޮނޭީ މސިެންޓރަުން މީހނުް ކސޯްތކަަށް މސިެންޓރަނުް ޓެސްޓް ދީގނެް ހވޮާ  1

 .ފރަތާްތކަެވެ ފސާވްާ ތްތކަުތރެއެނިް ދވެޭ ޓސެްޓނުް ފރަާއކެޯހަށް ނވުތަަ ކސޯތްކަށަް އދެި ހށުަހަޅާއިޢލުނާް ކރުމުުން 
 .ޓސެްޓް ނދުޭ ކސޯްތކައެް މީގތެރެއެކަު ނުހމިެނެއވެެ

ހށުަހޅަާ ފރަތާްތކަަށް ފރޯމް  ކހޯުގއަި ބއަިވރެިވމުށަް އދެި  މި ގޮތނުް ދވެޭ ޓސެްޓު ބާއވްާނެ ތނައާި ވގަތުު އދަި ތރާީޚ2ް
ޓެސްޓް އނޮންަ ތަނށަް ފރޯމް ހށުަހޅެުމަށފްަހު  .ނެއވެެހާ އދަި ނސޫްތަކގުއަި ޖަމު ކށޮް އއިލުނާް ކށޮްން އާ.އެނގްޭނއެެވެ

 . އެފރަތާެއގްެ ޒނިްމާއކެެވެީގަޑއިށަް އއަުމކަ
އދަގިަޑި ޖެހގިނެް . އފެރަތާކަށަް އެފަހރަކަު ޓސެްޓެއް ނލުިބޭނއެވެެ ދޭ ތނަށަް ގަޑއިށަް ނދާެވއިޖްެނަމަސްޓަ ޓެ  މގިތޮުނ3ް

 . ގުތއެް އބަރުާ ނުލިބޭނއެެވެއައިނމަަ ގއެލްުނު ވަ
 މި ސެންޓރަުގެ ކޯސތްކަށަް ބއަިވރެިން ހވޮުމށަް ދވެޭ ޓސެޓްްތކަކަީ މި ކޯސތްކަށަް ޚއާްސކަޮށް ތއަްޔރާުކުރެވި މޯލްޑވިސްް 4

 .ތކަކެވެެއކެރްެޑިޓޭޝަން ބޯޑުން ފެނވްރަު ބއަްލވަާ ފސާކްށޮްފައވިާ ޓސެޓްު
 ޓސެްޓް ދޭ ކސޯްތކަުންކށަް އދެި ހށުަހަޅއުވްާފއަިވާ ބފޭޅުނުގްެތރެެއިން  ކސޯް ނުވތަަ ކސޯްތކަށަް  ހވޮޭނީ  ކސޯތ5ަް

 . އެންޓރްެނސްް ޓެސްޓުން އެނމްެ ރަނގަޅށަް މކާުސް ހދޯާ ފރަާތތްކަވެެ
ޓސެްޓނުް ފސާްވިނމަަވސެް ކހޯުގަ ޖާގަނތެންމަަ .  ބއަިވރެިން ހޮވމުގުައި ކހޯުގއަި ޖާގަ އޮތމްނިވްރަަށް ބލެވެޭނެއވ6ެެ

ބއަިވރެިނގްެ   ފަދއަނިް ދވެުނު ޓސެޓްނުް އެނމްެ ރަނގޅަަށް ފާސވްި ބަޔާން ކރުެވުނުނަށް  ޖާގަ ދެވޭނީ ކރުިންބއަވިރެިން
 .ތރަުތބީނުްނވެެ

ފެނވްރަގުެ ކސޯްތއަް ކމަަށް މޯލްޑވިސްް   މި ސެންޓރަުން ކުރިން ހިނގްި ކސޯްތކަުން ފސާްވެ އދަި އކެސޯތްކަާ އެއ7ް
ރޑް އފޮް އކެރްެޑިޓޝޭަން ޝރަު ތު ކރުައްވފާައވިާ މހިރާު މސިެންޓރަުން ހިންގާ ކސޯތްކަށަް އތިރުު ޓެސްޓއްެއް ބޯ

 .މގިތޮުން ވދަވެނޭީ އެނމްެފަހނުްފސާވްި ފެނވްރަުގެ މައްޗށަް އތޮް ފެނވްރަށަވެެ. ދވެދިާނެއވެެރިވރަުންނށަް ވަހދެމުކަާނުލައި ދަ
ދެ އހަރަަށވްުރެ ގިނދަވުސަް . ތވުެފއަނިވުާނަމއަވެެ އަހރަށަވްރުެ ގިނދަުވސަް ފއ2ިާއަދި އެންމފެހަނުް ކސޯް ހެދތިާ 

ޓސެްޓުން ކަޑައޅެިފއަވިާ ނތަޖީާ ޖެހގިެން އތޮް ފނެވްރަަށް ދެވޭނީ މި. ފާއތިވުފެއަިވނާމަަ ޖހެޭނީ އލަުން ޓސެްޓް ހަދށާވެެ
ގެ ނތަޖީާ ދއަކްގާތޮުން ސިލު ނކުރުެވިއޖްެނމަަ  ބއަިވރެިވވެޭނީ ޓސެްޓުނޑއަޅެފިައވިާ ނތަޖީާ ޙާކަ. ސިލކުރުވެގިެންނވެެޙާ

 .ނަތޖީއާާ ގޅުޭ ފނެްވރަުގއަވެެ
އދަި ކޯހށަް ހވޮިއޖްނެަމަ .  ކޯހުގއަި ބއަިވރެވިމުަށް އދެޭ ފމޯާއކެު އއަިޑީ ކާޑގުެ ފޮޓކޯޕޮީ އެއް ހުށހަަޅަން ޖހޭޭނެއވ8ެެ

ނޑައޅެިފއަވިާ މއުދްަތގުެތރެޭގއަި ހުށަހަޅަނވްާނެއވ2ެެޕސާޕްޯޓު ސއަިޒުގެ   . ފޓޮޯ ކަ
މަރުކަޒގުެ ނޯޓސިް ބޑޯުގއަި   ހަފތުާ ކރުިން މ1ިފށެމުގުެ  ކަށް ހވޮޭ ބއަވިރެިންގެ ލިސްޓު ލަސވްގެެން ކޯސް ކސޯްތ9ަ

 .ގއަި ލިޔވެިފއަި އޮންނާނއެެވެމު ޢޢިލްާނު އކެޯހއެް ހުޅުވާލުމށަް ކރުާ އާންކސޯް ފށެޭ ތރާީޚް. ބހެެއްޓޭނއެެވެ


